

GVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

EXTRAS

DIN PROCESUL-VERBAL Nr. 4 AL ȘEDINȚEI GVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA

11 martie 2015

Se acceptă propunerea dlui Buga, ministru al sănătății, de a completa proiectul ordinii de zi cu un subiect referitor la *aprobarea Avizului asupra proiectului de lege cu privire la scutirea unor categorii de populație de achitarea obligațiilor financiare prescriptibile față de fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală pentru perioada precedentă anului 2015.*

Se aprobă ordinea de zi cu 21 de subiecte spre examinare.

1. Problema cadrelor

(dna Gherman, dnii Grosu, Gaburici)

Se eliberează domnul Valeriu Chiveri din funcția de viceministru al afacerilor externe și integrării europene în baza cererii depuse.

Se eliberează domnul Iulian Groza din funcția de viceministru al afacerilor externe și integrării europene.

Se numește doamna Daniela Cujbă în funcția de viceministru al afacerilor externe și integrării europene.

Se numește domnul Andrei Galbur în funcția de viceministru al afacerilor externe și integrării europene.

Se reconfirmă domnul Nicolae Eșanu în funcția de viceministru al justiției.

**2. Pentru inițierea negocierilor și aprobarea semnării
Addendumului nr.1, întocmit prin schimb de scrisori, la
Acordul de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și
Uniunea Europeană privind Programul de suport al reformei
justiției, semnat la Bruxelles la 14 iunie 2013**

(dnii Grosu, Arapu, dna Gherman, dl Gaburici)

Se aprobă.

**3. Privind aprobarea proiectului de lege pentru
modificarea și completarea unor acte legislative**

(dnii Arapu, Gaburici)

Se aprobă.

**4. Pentru abrogarea punctului 2 din Hotărîrea Guvernului
nr.243 din 8 aprilie 2010**

(dnii Arapu, Gaburici)

Se aprobă.

**5. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru
ratificarea Acordului dintre Guvernul Republicii
Moldova și Guvernul Republicii Serbia privind
abolirea regimului de vize pentru cetățenii acestora,
întocmit la București la 23 decembrie 2014**

(dna Gherman, dl Gaburici)

Se aprobă.

6. Cu privire la aprobarea componenței nominale a delegației moldovenești în legătură cu participarea domnului Chiril Gaburici, prim-ministru, la prima Reuniune a Consiliului de Asociere Republica Moldova - Uniunea Europeană (Bruxelles, Regatul Belgiei, 15-17 martie 2015)

(dna Gherman, dl Gaburici)

Se aprobă cu remarcă raportorului că, în procesul definitivării, textul hotărîrii va fi redactat pentru a fi ajustată perioada de aflare în delegație.

7. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru aderarea Republicii Moldova la Convenția privind garanțiile internaționale în materie de echipamente mobile, întocmit la Cape Town la 16 noiembrie 2001

(dnii Botnari, Gaburici)

Se aprobă.

8. Pentru aprobarea Protocolului privind încetarea acțiunii Acordului privind crearea Fondului de susținere a cooperării în domeniul culturii al Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998, întocmit la Așgabat la 21 noiembrie 2014

(dna Babuc, dl Gaburici)

Se aprobă.

9. Privind edificarea în orașul Călărași a bustului poetului Grigore Vieru

(dna Babuc, dl Gaburici)

Se aprobă.

10. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru ratificarea Acordului de finanțare (grant danez) al Programului rural de reziliență economico-climatică incluzivă (IRECR) dintre Republica Moldova și Fondul Investițional pentru Dezvoltarea Agricolă (grantnr.2000000703), semnat la Chișinău la 22 septembrie 2014

(dnii Sulă, Gaburici)

Se aprobă.

11. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru ratificarea Contractului de finanțare dintre republica Moldova și Banca Europeană de Investiții în vederea implementării Proiectului „Livada Moldovei”, semnat la Chișinău la 31 iulie 2014

(dnii Sulă, Gaburici)

Se aprobă.

12. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru aderarea Republicii Moldova la Convenția asupra semnalizării rutiere, încheiată la Viena la 8 noiembrie 1968

(dnii Botnari, Gaburici)

Se aprobă.

13. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru aderarea Republicii Moldova la Acordul european, încheiat la Geneva la 1 mai 1971, ce completează Convenția asupra semnalizării rutiere, încheiată la Viena la 8 noiembrie 1968

(dnii Botnari, Gaburici)

Se aprobă.

14. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru aderarea Republicii Moldova la Protocolul privind marcajele rutiere din 1973, adițional la Acordul european ce, încheiat la Geneva la 1 mai 1971, ce completează Convenția asupra semnalizării rutiere, încheiată la Viena la 8 noiembrie 1968

(dnii Botnari, Gaburici)

Se aprobă.

15. Cu privire la inițierea negocierilor și aprobarea semnării Protocolului dintre Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse privind livrarea mărfurilor în cadrul cooperării de producție pentru anul 2015

(dnii Bride, Gaburici)

Se aprobă.

16. Pentru aprobarea semnării Acordului dintre Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Republicii Armenia privind cooperarea în domeniul turismului

(dnii Rusu, Gaburici)

Se aprobă.

17. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru ratificarea Hotărîrii Consiliului șefilor de state al Comunității Statelor Independente privind Planul acțiunilor prioritare pentru pregătirea și celebrarea celei de-a 70-a aniversări de la Victoria poporului sovietic în Marele Război pentru Apărarea Patriei 1941-1945, întocmită la Chișinău la 14 februarie 2014

(dnii Cibotaru, Gaburici)

Se aprobă.

18. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru ratificarea Hotărîrii Consiliului șefilor de state al Comunității Statelor Independente privind distincția jubiliară comună, instituită cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a Victoriei poporului sovietic în Marele Război pentru Apărarea Patriei din anii 1941-1945, semnată la Minsk la 25 octombrie 2013

(dnii Cibotaru, Gaburici)

Se aprobă.

19. Pentru aprobarea proiectului de lege privind instituirea medaliei jubiliare „70 de ani de la sfîrșitul Războiului al Doilea Mondial”

(dnii Cibotaru, Gaburici)

Se aprobă în principiu. Conform discuțiilor din cadrul ședinței, Ministerul Apărării va consulta suplimentar, din punctul de vedere al corectitudinii lingvistice, denumirea medaliei jubiliare cu Centrul Național de Terminologie și Comisia Națională de Heraldică, definitivînd proiectul în consecință.

20. Privind aprobarea proiectului de lege pentru modificarea și completarea Legii instituțiilor financiare nr.550-XIII din 21 iulie 1995

(dnii Sturzu, Grosu, Gaburici)

Se aprobă cu luarea în calcul a avizului Ministerului Justiției privind excluderea deficiențelor de tehnică legislativă, modificîndu-se în acest sens redacția hotărîrii.

21. Pentru aprobarea Avizului asupra proiectului de lege cu privire la scutirea unor categorii de populație de achitarea obligațiilor financiare prescriptibile față de fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală pentru perioada precedentă anului 2015

(dnii Buga, Arapu, Gaburici)

Se aprobă.

* * *

Conducătorii ministerelor și altor autorități administrative publice vor asigura integrarea în planurile de acțiuni ale instituțiilor din subordine și în planul de acțiuni al Guvernului a recomandărilor înaintate de partenerii de dezvoltare ai țării noastre în cadrul întâlnirilor cu Prim-ministrul.

Ministerul Sănătății va monitoriza în continuare situația privind asigurarea cu medicamente a spitalelor și, dacă este cazul, va lua măsurile ce se impun față de furnizorii care nu își respectă obligațiile contractuale.

Ministerul Afacerilor Interne:

se va implica activ în vederea verificării respectării de către unitățile comerciale a restricțiilor privind comercializarea către minori a băuturilor alcoolice și a produselor de tutungerie;

În comun cu Ministerul Sănătății și Ministerul Educației vor întreprinde acțiuni coordonate în vederea prevenției și profilaxiei fumatului și consumului de băuturi alcoolice de către minori;

În comun cu autoritățile de resort vor intensifica activitățile de educație, prevenire și informare largă a populației în vederea excluderii riscurilor de producere a incendiilor.

Ministrul Justiției:

va prezenta o informație privind rezultatele examinării, ca urmare a întrevederii cu reprezentanții agenților economici străini care activează în Republica Moldova, a pretinselor deficiențe în procesul efectuării actului de justiție, înaintând, după caz, propuneri care ar asigura sporirea încrederii într-o justiție echitabilă și transparentă;

În comun cu Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor și Centrul de Guvernare Electronică, în scopul oferirii accesului liber la informațiile deținute de autoritățile publice și implementării prevederilor Legii nr. 305 din 26 decembrie 2012 cu privire la reutilizarea informațiilor din sectorul public, ale Hotărârii Guvernului nr. 886 din 25 august 2014 „Pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 305 din 26 decembrie 2012” și ale Hotărârii Guvernului nr.700 din 25 august 2014 „Cu privire la Concepția privind

principiile datelor guvernamentale deschise”, vor examina problema privind efectuarea modificărilor tehnice necesare în Registrul de stat al unităților de drept pentru publicarea pe portalul guvernamental unic de date deschise <http://www.date.gov.md>, suplimentar la setul de date existent, a informației privind fondatorii unităților de drept înregistrare, a listei de activități licențiate și a domeniilor de activitate;

În comun cu Ministerul Economiei și cu suportul Consiliului Economic pe lângă Prim-ministru, în contextul realizării Planului de acțiuni pentru implementarea în anii 2013-2015 a Strategiei reformei cadrului de reglementare a activității de întreprinzător pentru anii 2013-2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1021 din 16 decembrie 2013, vor elabora și vor prezenta un proiect de act legislativ în vederea excluderii obligativității deținerii și utilizării ștampilei în activitatea de antreprenariat.

Prim-ministru



CHIRIL GABURICI